

Montage:

- An der gewünschten Stelle zwei Dübellöcher $\varnothing 6$ im Abstand von 1070 mm in die Decke bohren.
- Die beiden Deckenhalter (U-Profile) an der Decke befestigen.
- Die Gelenkhalter in die Deckenhalter stecken und mit beiliegenden Schrauben befestigen
- Die Libelle wird oben durch eine Sperrklinke festgehalten.
- Um die Libelle zu montieren, muss die Sperrklinke entriegelt sein, damit die Libelle nach unten gezogen werden kann.
- Die Libelle wird mit dem mittleren Kunststoffschnapper so fixiert, dass dieser im Mittelloch des Libellensteges einrastet.
- Danach können die beiden äusseren Kunststoffschnapper montiert werden.
- Die Libelle kann nun hochgezogen werden.
- Die Sperrklinke rastet ein, wenn die Libelle die obere Position erreicht hat.
- Durch ein kurzes Weiterziehen löst sich die Sperrklinke und die Libelle lässt sich wieder senken.

Mode d'emploi Sèche-linge pour plafond Libelle

Montage:

- Percer deux trous de chevilles $\varnothing 6$ dans le plafond à l'endroit souhaité, à une distance de 1070 mm.
- Fixer les deux supports de plafond (profilés en U) au plafond.
- Insérer les supports articulés dans les supports de plafond et les fixer avec les vis jointes.
- La Libelle est maintenu en haut par un cliquet d'arrêt.
- Pour monter la Libelle, le cliquet d'arrêt doit être déverrouillé afin de pouvoir tirer la Libelle vers le bas.
- La Libelle est fixé à l'aide du cliquet en plastique central de manière à ce qu'il s'enclenche dans le trou central de la barrette du Libelle.
- Les deux cliquets en plastique extérieurs peuvent ensuite être montés.
- La Libelle peut alors être relevée.
- Le cliquet s'enclenche lorsque la Libelle a atteint la position supérieure.
- En tirant brièvement, le cliquet se libère et la Libelle peut à nouveau être abaissée.

Istruzioni per l'uso Essiccatoio a soffitto Libelle

Montaggio:

- Praticare due fori per tasselli $\varnothing 6$ a una distanza di 1070 mm nel soffitto nel punto desiderato.
- Fissare i due supporti a soffitto (profili a U) al soffitto.
- Inserire i supporti dei giunti nei supporti del soffitto e fissarli con le viti in dotazione.
- La Libelle è tenuta in posizione nella parte superiore da un fermo.
- Per montare la Libelle, il fermo deve essere sbloccato in modo che la Libelle possa essere tirata verso il basso.
- La Libelle viene fissata con il fermo centrale in plastica in modo che si inserisca nel foro centrale del ponte della Libelle.
- Quindi si possono montare i due fermi esterni in plastica.
- A questo punto la Libelle può essere tirata su.
- Il nottolino si innesta quando la Libelle ha raggiunto la posizione superiore.
- Tirando brevemente la Libelle, il fermo viene rilasciato e la Libelle può essere nuovamente abbassata.

Instructions Ceiling Dryer Libelle

Installation:

- Drill two dowel holes $\varnothing 6$ at a distance of 1070 mm into the ceiling at the desired location.
- Fasten the two ceiling brackets (U-profiles) to the ceiling.
- Insert the joint holders into the ceiling holders and fasten them with the enclosed screws.
- The Libelle is held in place at the top by a catch.
- To mount the Libelle, the locking pawl must be unlocked so that the Libelle can be pulled down.
- The Libelle is fixed with the middle plastic catch so that it engages in the center hole of the Libelle bridge.
- The two outer plastic catches can then be mounted.
- The Libelle can now be pulled up.
- The pawl engages when the Libelle has reached the upper position.
- A short pull further releases the locking pawl and the Libelle can be lowered again.

